



启赋资本黄炎华（右）与西部世界倪一叶

“一小时融资2.57亿美元！这时候我们才真正了解了这个赛道。”

启赋资本黄炎华在接受采访时说，2017年8月19日，启赋资本在硅谷完成了一轮融资，融资总额为2.57亿美元。这是启赋资本成立以来最大的一笔融资。黄炎华表示，这次融资的成功，证明了区块链赛道是一个非常有前景的赛道。他同时也提到，启赋资本在区块链领域已经投资了多家企业，包括比特币、以太坊、比特币现金等。黄炎华还提到，启赋资本在区块链领域的投资，主要是看中了区块链在金融、供应链、物流、医疗、教育等领域的广泛应用。他相信，随着区块链技术的不断发展，区块链将在未来改变我们的生活方式。

一个颠覆HTTP的故事

这是一个数据大爆炸的时代。

据美国商务部统计，2017年，全球数据总量达到了1.5泽字节。预计到2025年，全球数据总量将达到163.8泽字节。在数据爆炸的时代，传统的HTTP协议已经无法满足需求。HTTP是一种基于请求-响应模式的协议，它需要客户端向服务器发送请求，服务器再返回响应。这种模式在数据量较小的时候是可行的，但在数据量巨大的时候，就会出现问题。因为HTTP协议是面向连接的，每个请求都需要建立一个新的连接，这会导致大量的资源浪费。为了解决这个问题，人们开始寻找新的协议。最终，HTTP被取代了。新的协议是HTTP，它采用了二进制分片传输二进制大对象（BFTO）技术，将数据分成小块，通过不同的通道传输。这样，就可以同时传输多个数据块，大大提高了传输效率。HTTP的推出，标志着互联网进入了一个新的时代。

在区块链的圈子里流传着这样一句话：“比特币带来了货币自由，以太坊带来了股权

